

RIEPILOGO CREDITI FORMATIVI PERIODO 2020/2021

GRAZIANO FAINI nato/a a ASCOLI PICENO (AP) il 11/09/1966, codice fiscale FNAGZN66P11A462K, iscritto/a ad ANACI con il numero 7671 ha frequentato per il periodo formativo 2020/2021 i seguenti eventi, maturando complessivamente 78 crediti formativi Professionali ANACI:

Data	Evento	Titolo	Crediti
16/07/2021	19708	CORSO DI AGGIORNAMENTO DM140 IN PRESENZA ANACI ASCOLI PICENO ANNO 2020-2021	4
16/07/2021	DM140 AP 2020/2021	CORSO DI AGGIORNAMENTO DM140 ANACI ASCOLI PICENO ANNO 2020-2021	0
09/07/2021	19707	CORSO DI AGGIORNAMENTO DM140 IN PRESENZA ANACI ASCOLI PICENO ANNO 2020-2021	8
02/07/2021	19706	CORSO DI AGGIORNAMENTO DM140 IN PRESENZA ANACI ASCOLI PICENO ANNO 2020-2021	8
25/06/2021	19705	CORSO DI AGGIORNAMENTO DM140 IN PRESENZA ANACI ASCOLI PICENO ANNO 2020-2021	8
25/03/2021	19503	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI PESCARA ANNO 2020-2021	4
19/03/2021	19465	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI VERONA ANNO 2020-2021	1
17/03/2021	19480	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI PESCARA ANNO 2020-2021	4
05/03/2021	19438	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI MODENA ANNO 2020-2021	3
12/02/2021	19424	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI ABRUZZO ANNO 2020-2021	3
18/12/2020	19286	PREMIO GIACALONE 2020	1
10/12/2020	19261	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI ROMA ANNO 2020-2021	2
09/12/2020	19258	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI BRESCIA ANNO 2020-2021	4
03/12/2020	19245	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI ROMA ANNO 2020-2021	2
04/11/2020	19209	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI MARCHE ANNO 2020-2021	3
30/10/2020	19195	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI BERGAMO ANNO 2020-2021	8
27/10/2020	19210	INCONTRO FORMATIVO ON LINE ANACI NAZIONALE ANNO 2020-2021	3
09/10/2020	19145	INCONTRO FORMATIVO ANACI ROMA ANNO 2019-2020	8



RIEPILOGO CREDITI FORMATIVI PERIODO 2020/2021

Data Evento Titolo Crediti

09/10/2020 19193 CERTIFICAZIONE UNI - RINNOVO ANNO FORMATIVO 2020/2021

4